


Avant de regarder la division polynomiale, regardons la division de
deux monomes.
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Pour que le résultat soit un polynome, 1l faut que le

— degré du dénominateur soit plus petit ou égal a
celut du numeérateur.



De méme, on peut diviser un polynéme par un monome.
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On nomme la partie qui n’a pas pu étre divisée, le reste de la division
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Cette écriture est semblable a ce qu’on a fait avec les nombres.

— 34 =06x5+4+14

Ic1 le reste était un nombre plus petit que ce par quol on divisait.

Similairement, le reste d’une division polynomiale est un polynoéme de
degré intérieur au degré du polynome par lequel on divise.



Faites les exercices suivants

p.ol # 2.7



La division polynomiale est tres similaire a la division avec reste des
entiers. Par contre on doit tenir compte que contrairement aux
nombres, les polynémes ont souvent plus d'un terme.
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Faites les exercices suivants
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